

## સમગ્ર દેશમાં ઉત્સાહનો માહોલ : લોકોએ ટોલ-નગારા વગાડી, ફટકડા ફોડી જીતની ઉજવણી કરી

# ન્યૂઝીલેન્ડને હરાવી ૧૨ વર્ષ પછી ભારતે ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફી જીતી

દુબઈ, તા.૦૮  
દુબઈ ઈન્ટરનેશનલ સ્ટેડિયમમાં રમાઈ રહેલી ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલમાં ભારતે ન્યૂઝીલેન્ડને ૪ વિકેટે હરાવી ટ્રોફી પર ત્રીજી વખત કબજો કર્યો છે. મેચમાં ન્યૂઝીલેન્ડ ટોસ જીત્યો હતો. ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલમાં ન્યૂઝીલેન્ડની ટીમ ૫૦ ઓવરમાં ૭ વિકેટે ૨૫૧ રન બનાવતા ટીમ ઈન્ડિયાને ૨૫૨ રનનો ટાર્ગેટ આપ્યો હતો. ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલ મેચમાં ભારતે ઈંગ્લેન્ડને ૪ વિકેટે હરાવીને શાનદાર જીત મેળવી છે. ન્યૂઝીલેન્ડ ટીમ તરફથી રચિન રવિન્દ્ર ૨૯ બોલમાં ૩૭ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. બાદ ટીમ તરફથી ડેરીલ મિચેલે સૌથી વધુ ૬૩ રન બનાવ્યા. જ્યારે માર્કલ બ્રેસવેલે ૫૩ રનની અણમૂલ ઈનિંગ રમી હતી. ફાઈનલ મેચમાં ભારતીય સ્પિનરોએ એક અનોખો રેકોર્ડ પોતાના નામે કર્યો છે. ભારતીય સ્પિન બોલરોએ ફાઈનલ મેચમાં કીવી બેટ્સમેનોને જકડી રાખ્યા હતા અને સ્પિન ઓવરોની સંખ્યામાં ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીના ઇતિહાસમાં બીજું સ્થાન હાંસલ કર્યું છે. ભારત તરફથી વરુણ ચક્રવર્તી અને કુલદીપ યાદવે ૨-૨ વિકેટ ઝડપી હતી. જ્યારે મોહમ્મદ શમી અને રવિન્દ્ર જાડેજાએ ૧-૧ વિકેટ લીધી હતી. શુભમન ગિલ ૫૦ બોલમાં ૩૧ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. ગ્લેન ફિલિપ્સે તેનો શાનદાર કેચ લીધો હતો. જ્યારે વિરાટ કોહલી માત્ર એક રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. ન્યૂઝીલેન્ડ સામેની ફાઈનલ મેચમાં



રોહિત શર્માએ ૧૦૦૦ રન પૂરા કરી પાકિસ્તાનના પૂર્વ કેપ્ટન બાબર આઝમને પાછળ છોડી દીધો છે. કેપ્ટન રોહિત શર્મા ટૂંક બોલમાં શાનદાર ૭૬ રન બનાવીને આઉટ થયો હતો. તે વધીને સિક્સ મારવા ગયો, પણ વિકેટકીપર લાથમે તેને સ્ટમ્પ આઉટ કર્યો. શ્રેયસ અચ્ચર બે યોગ્યા અને એક સિક્સર ફટકારી દર બોલમાં ૪૮ રન બનાવી આઉટ થયો હતો. અક્ષર પટેલ મિચેલ સેન્ટનરના બોલ પર ૨૯ રન બનાવીને કેચ આઉટ થયો હતો. જ્યારે કે.એલ. રાહુલ ૩૩ બોલમાં ૩૪ રન કરી અણમૂલ છોડી દીધો છે. હાર્દિક પંડ્યાએ ૧૮ રન બનાવ્યા હતા. ભારતની જેમ ન્યૂઝીલેન્ડનાં સ્પિનરોએ પણ ચૂંસ બોલીંગ કરી પાંચ વિકેટ ઝડપી હતી. અંતિમ શણગારમાં થોડી રસાકસી બાદ ભારતે ફાઈનલ જીતી હતી. આ જીતનો સમગ્ર દેશમાં ઉત્સાહનો માહોલ છવાતા લોકોએ ટોલ-નગારા વગાડી, ફટકડા ફોડી જીતની ઉજવણી કરી હતી.

**ભારતીય ટીમે ત્રીજી વખત ICC ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલ મેચ જીતી**  
ભારતીય ટીમે ત્રીજી વખત ICC ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલ મેચ જીતી છે. આ પહેલા ટીમ ઈન્ડિયાએ વર્ષ ૨૦૧૩ની ફાઈનલ રમી હતી, જેમાં ભારતે ઈંગ્લેન્ડને હરાવીને ટાઈટલ જીત્યું હતું. આ પછી ભારતીય ટીમ ૨૦૧૭ની ચેમ્પિયન્સ ટ્રોફીની ફાઈનલમાં પણ પહોંચી હતી. જો કે તે સમયે ભારતને હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.

### હાર્દિક અભિનંદન

મારા ઢાલ સરીખા બન્ને મિત્રો સુખ દુઃખના સાથી અને જેઓ મારા પરિવારના સભ્યો સમાન છે. તેવા જીવનના મિત્રોને ભારતીય જનતા પાર્ટીના શીર્ષ નેતૃત્વએ અમરેલી તેમજ રાજકોટ મહાનગરના પ્રમુખ તરીકે જવાબદારી શીરપાય આપી છે ત્યારે ભગવાન બાલમુકુંદ તેમની આ રાજકીય કારકિર્દીમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરાવે તેવી બન્ને મિત્રને શુભકામના

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**શ્રી માધવભાઈ દવે**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી રાજકોટ મહાનગર ભાજપ

**: શુભેચ્છક :**

**શ્રી ધર્મેન્દ્રભાઈ જોષી (મુખીયાજી)**  
બાલમુકુંદ હવેલી - ઘરાઈ

### હાર્દિક શુભેચ્છા

અમરેલી જિલ્લા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે ધારીના યુવા આગેવાન, સંગઠનના કુશળ વ્યક્તિ **અતુલભાઈ કાનાણી** ની વરણ થતા ખૂબ ખૂબ અભિનંદન

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**: શુભેચ્છક :**

**શ્રી યિપુલભાઈ બલદાણીયા** - સદસ્યશ્રી  
**શ્રી દેસુરભાઈ બલદાણીયા** - પૂર્વ સરપંચશ્રી  
**શ્રી બાલુભાઈ કાતરીયા** - પૂર્વ સદસ્યશ્રી  
**શ્રી જગદિશભાઈ બલદાણીયા** - સદસ્યશ્રી  
**શ્રી નનુભાઈ પરડવા**  
ગ્રામ પંચાયત ડાંગાવદર તા. ધારી.

### હાર્દિક અભિનંદન

અમરેલી જિલ્લા ભાજપ અધ્યક્ષ તરીકે ધારી તાલુકા ભાજપના પૂર્વ પ્રમુખ અને ધારી તાલુકા હિન્દુ ધર્મ સેનાના પ્રમુખ એવા યુવા આગેવાન શ્રી અતુલભાઈ કાનાણીની વરણી થતા તેમને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન... તેમના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લામાં ભારતીય જનતા પાર્ટી વધુ મજબૂત બને તેવી શુભેચ્છા...

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**: શુભેચ્છક :**

**સરોજબેન અશ્વિનભાઈ દેવમુરારિ**  
ઉપાધ્યક્ષશ્રી, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ  
શ્રી બગસરા સહકારી શરાફી મંડળી - ધારી

### હાર્દિક અભિનંદન

અમરેલી જિલ્લા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે ધારીના યુવા આગેવાન, સંગઠનના કુશળ વ્યક્તિ **અતુલભાઈ કાનાણી** ની વરણ થતા ખૂબ ખૂબ અભિનંદન

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**: શુભેચ્છક :**

**શ્રી જીતુભાઈ જયસ્વાલ**  
પૂર્વ ચેરમેનશ્રી, શિક્ષણ સમિતિ ગ્રામ પંચાયત ધારી  
**શ્રી કે. કે. લીંબાચીયા**  
બીજ ઈન્ટરકશન

**શ્રી ભરતભાઈ કે. પોપટ**  
શ્રીનાથજી પેટ્રોલ પંપ - ધારી  
**શ્રી રાહુલભાઈ એન. જોષી**  
એડવોકેટ

### હાર્દિક શુભેચ્છા

અમરેલી જિલ્લા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે ધારીના યુવા આગેવાન શ્રી અતુલભાઈ કાનાણીની વરણી થવા બદલ હૃદયપૂર્વક અભિનંદન સહ સફળ કાર્ય માટેની શુભેચ્છાઓ.

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**: શુભેચ્છક :-**

**શ્રી શરદભાઈ કંસારા**  
કંસારા સ્ટીલ ઈર્નિયર ધારી

### હાર્દિક શુભેચ્છા

અમરેલી જિલ્લા ભાજપના નવનિયુક્ત પ્રમુખ તરીકે ધારીના યુવા આગેવાન શ્રી અતુલભાઈ કાનાણીની વરણી થવા બદલ હૃદયપૂર્વક અભિનંદન

**શ્રી અતુલભાઈ કાનાણી**  
નવનિયુક્ત પ્રમુખશ્રી અમરેલી જિલ્લા ભાજપ

**: શુભેચ્છક :-**

**શ્રી શાંતિલાલ પરમાર**  
પૂર્વ પ્રમુખશ્રી, અનુ. મોર્યો અમરેલી જિલ્લા ભાજપ  
પૂર્વ ઉપાધ્યક્ષશ્રી, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ





રાહુલ ગાંધીની ભક્તિમાં લીન કોંગ્રેસી નેતા સરદારના અપમાન વિશે કેમ ન બોલ્યા : સરદાર સેના

અમરેલી કોંગ્રેસના આગેવાનની હાજરીમાં સરદાર સાહેબનું અપમાન

સરદારના નામ પર જિલ્લામાં રાજકારણ કરતા નેતાઓ કોઈ વિરોધ કરશે કે કેમ ?

અમરેલી, તા.૦૯ હાલમાં રાહુલ ગાંધી બે દિવસ ગુજરાતના પ્રવાસે આવેલ

હતા. ત્યારે એક સભા દરમિયાન કાર્યકરો દ્વારા તેમનું સરદાર પટેલની પ્રતિમા આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ રાહુલ ગાંધીએ સરદાર પટેલની પ્રતિમા સામે જોયા વગર કે અડધા વગર પાછળ મૂકી દેતા વિવાદ ઉભો થયો છે. સરદાર સાહેબે જાણે રીતે તેમનું અપમાન કરવામાં આવ્યું હતું. નવાઈની વાત તો એ છે કે આ સમગ્ર ઘટનાક્રમ વખતે અમરેલીના પૂર્વ સાંસદ પણ સ્ટેજ



ઉપર ત્યાં હાજર જ હતા. પરંતુ રાહુલ ભક્તિમાં તેઓએ પણ એકપણ શબ્દ ઉચાર્યો ન હતો. છાશવારે સરદારના નામે મત માંગવા નીકળી પડતા આવા નેતાઓ અપમાન વખતે કેમ કંઈ બોલતા નથી તેવા વેધક પ્રશ્નો સરદારસેનાનાં આગેવાનો કરી રહ્યા છે ?

કોંગ્રેસે હંમેશા સરદાર પટેલનું અપમાન કર્યું છે : ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા સરદારપ્રેમી અને બાણીતા સમાજસેવક ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાએ સોશયલ મીડિયામાં એક પોસ્ટ શેર કરી છે અને તેમાં તેણે સરદાર સાહેબનાં અપમાન બાબતે કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા છે. આ દેશની આઝાદી અને ત્યાજબાદમાં નવસર્જનમાં સરદાર સાહેબની કામગીરીને બાણી બોળેને અવગણવામાં આવી છે અને તેમને હાંસિયામાં ધકેલી દેવામાં આવ્યા છે. જવાહરલાલ નેહરૂ, ઈન્દિરા ગાંધી અને રાજુવ ગાંધીને ભારતરત્ન અપાયા બાદ ૪૦ વર્ષે કોંગ્રેસને સરદાર પટેલ યાદ આવ્યા હતા. ગુજરાતમાં કોંગ્રેસને જરૂર પડી છે ત્યારે જ સરદાર સાહેબનાં ફોટાનો ઉપયોગ કર્યો છે.

સરદારના નામે હરખપટ્ટડા થઈને મત મેળવતા નેતા કે તેના પક્ષમાંથી કોઈ અન્યાયના વિરોધમાં બોલશે કે કેમ ?

સાજુયાવદરમાં મહિલાએ ઝેરી દવા પીધી અને અમરેલીમાં ચુલકે ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટિકડા પીધા બાબરામાં યુવતીએ ગળાફાંસો બાધો: જિલ્લામાં વધુ ૩ લોકોના અપમૃત્યુ

બાબરામાં યુવતીએ ગળાફાંસો બાધો: જિલ્લામાં વધુ ૩ લોકોના અપમૃત્યુ

પરિવારજનોમાં શોકનો માહોલ છવાયો

અમરેલી, તા.૦૯ અમરેલી જિલ્લામાં અપમૃત્યુના વધુ ૩ બનાવ પોલીસ ચોપડે નોંધાયા હતા. બાબરામાં યુવતીએ ગળાફાંસો

બાધો હતા. સાજુયાવદરમાં મહિલાએ ઝેરી દવા પીધી હતી અને અમરેલીમાં ચુલકે ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટિકડા પીધા હતા. રમેશભાઈ જણાભાઈ નાવડીયાએ જાહેર કર્યાં મુજબ, રોહીતભાઈ રમેશભાઈ નાવડીયા (ઉ.વ.૨૨)એ રહેણાક મકાને

છતના વાંસા સાથે સાડી બાંધી ગળાફાંસો બાઈ જતા મરણ પામ્યા હતા. સાજુયાવદર ગામે રહેતા લાલાભાઈ સાદુળભાઈ બતાડા (ઉ.વ.૩૨) એ જાહેર કર્યાં મુજબ, જીવુબેન ભગુભાઈ મેવાડા (ઉ.વ.૫૨) એ સાવરકુંડલા ધજડી ગામની સીમમાં મરણજનારની વાડીએ ઝેરી દવા પી જતાં મૃત્યુ પામ્યા હતા. અમરેલીમાં રહેતા પ્રકાશભાઈ રસિકભાઈ જેઠવા (ઉ.વ.૪૫) એ જાહેર કર્યાં મુજબ, મુકેશભાઈ ધરમશીભાઈ મકવાણા (ઉ.વ.૩૮)એ ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટિકડા પી લેતાં મૃત્યુ પામ્યા હતા.

દામનગર છભાડીયા રોડ પરથી ઈંગલીશ દારૂની ઝર બોટલ ઝડપાઈ

દામનગર છભાડીયા રોડ પરથી ભારતીય બનાવટના ઈંગલીશ દારૂની વિવિધ બ્રાંડની ઝર બોટલ ઝડપાઈ હતી. સુરેશભાઈ વાલજીભાઈ વનાળીયા (ઉ.વ.૨૯) પાસેથી ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની વિવિધ બ્રાંડની ઝર બોટલ મળી હતી. પોલીસે રૂ.૨૨૬૪૦૦ મુદામાલ જમ કર્યો હતો. વડીયાના માયાપાદર ગામેથી મહિલા પાસેથી એક લીટર દેશી દારૂ મળ્યો હતો.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીની B.A. (Psy) સેમ.-૫ની પરીક્ષામાં ગજેરા સંકુલની ઝળહળતી સિદ્ધિ

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં લેવાયેલી B.A. (Psy) સેમ.-૫ની લેવાયેલી પરીક્ષાનું પરિણામ તાજેતરમાં જાહેર થયું હતું. જેમાં અમરેલીની શ્રીમતી શાંતાબેન હરીભાઈ ગજેરા શૈક્ષણિક ગર્લ્સ સંકુલની શ્રીમતી ડી.એચ. કાબરીયા આર્ટ્સ મહિલા કોલેજનું પરિણામ ૧૦૦ ટકા ફર્સ્ટ ક્લાસ આવ્યું છે. જેમાં



આસોદરીયા હેલી જી., કોલેજ ફર્સ્ટ - ૯૦.૧૪%, ગજેરા શ્રીષ્ઠા આર. કોલેજ સેકન્ડ - ૮૯.૨૯% અને જમોડ જયા એલ. કોલેજ થર્ડ - ૮૮.૫૭% પરિણામ મેળવેલ છે. આ સફળતા બદલ તમામ સ્ટાફ, સ્ટુડન્ટ્સ-ટેચરને સંકુલ પરિવાર તરફથી અભિનંદન પાઠવવામાં આવેલ છે.

ધારીની દીકરીને શિક્ષણ મંત્રીના હસ્તે ગોલ્ડ મેડલ એનાયત થયો



ધારીના રાજગોર બ્રાહ્મણ પરિવારની દીકરીને ગાંધીનગર ખાતે શિક્ષણ મંત્રીના હસ્તે ગોલ્ડ મેડલ એનાયત કરવામાં આવ્યો હતો. હાલ ધારીના રહેવાસી શિક્ષક નીતાબેન કાંતિલાલ જોષી પત્રકાર (મહાદેવ) ના દીકરી કુમારી જોષી જૈનાબેનને તારીખ ૩/૩/૨૫ ના સોમવારના રોજ ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટીચર એજ્યુકેશન (IITE) ગાંધીનગર ખાતે સાતમા દિક્ષાત સમારોહમાં B.Ed M.Ed માં ગુજરાત રાજ્યના માનનીય શિક્ષણ મંત્રી પ્રદુલભાઈ પાનશેરીયા અને (IITE)ના કુલપતિ રમેશભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત થયો હતો.

અમરેલીમાં ઘરમાં ધૂસી મહિલાને ઢસડી સામાન બહાર ફેંકી દીધો બોલાચાલી કરીને ઝઘડો પણ કર્યો

અમરેલીમાં એક મકાનમાં ધૂસી મહિલા તથા તેની પુત્રીને ઢસડીને દરવાજામાં પાટું મારવામાં આવ્યું હતું. બનાવ સંદર્ભે ગજેરાપરામાં રહેતા વશરામભાઈ ગોહીલ (ઉ.વ.૮૦)એ સોનલબેન (તેમના દીકરાની પત્નીના છોટાવા ભાણકીના નણંદ), ભરતભાઈ (સોનલબેનના ભાઈ), સોનલબેનના પતિ, સોનલબેનના જેઠાણી, સોનલબેનના કાકીજી સાસુ, એક અજાણ્યા બહેન તથા અન્ય લોકો સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તેઓ તેમના રહેણાંક મકાને હાજર હતા તે દરમિયાન તેના ઘરે આરોપીઓ આવ્યા હતા અને તેમના દીકરાની વહુ તથા તેની દીકરીને અશ્લીલ ગાળો આપી હતી. તેમજ પોત્રીને તથા તેમના પુત્રવધૂને ઢસડી આરોપીઓએ પોતાનો સમાન ઈરાદો પાર પાડવા ઘરના દરવાજામાં પાટા મારી નુકસાન કર્યું હતું. બોલાચાલી તથા ઝઘડો કરી તેમને કપાળના ભાગે કંઈક માર્યું હતું. અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ સંજયભાઈ બાબુભાઈ માડૂ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

લાઠીના વેપારીએ ટાસ્ક પુરા કરવાની લાલચમાં રૂ. ૯.૮૦ લાખ ગુમાવ્યા

અમરેલી સાયબર કાર્ડમ પોલીસ અવરનેસ પ્રોગ્રામ કરતી હોવા છતાં જિલ્લામાં લોકો ભોગ બની રહ્યા છે. લાઠીના વેપારીએ ટાસ્ક પૂરા કરવાની લાલચમાં આવી રૂપિયા ૯.૮૦ લાખ ગુમાવ્યા હતા. બનાવ સંદર્ભે લાઠીમાં રહેતા વેપારી ભિલનભાઈ રસિકભાઈ રાહોડ (ઉ.વ.૪૨)એ Vidhi gauttam નામની ટેલીગ્રામ યુઝર મહિલા તથા AGICENT વેબસાઈટ ધારક સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસમાં જાહેર થયેલી વિગત પ્રમાણે, Vidhi gauttam નામની ટેલીગ્રામ યુઝર મહિલાએ AGICENT વેબસાઈટના એજન્ટ તરીકેની ખોટી ઓળખ આપી હતી. તેમને AGICENT વેબસાઈટમાં અલગ અલગ ટાસ્ક પુરા કરવાના બદલામાં વધુમાં વધુ કમાણી કરાવવાની ખોટી લાલચ આપી અલગ-અલગ બેંક ખાતા તેમજ ઉપની વિગતો મોકલી તેમની પાસેથી અલગ-અલગ તારીખે અલગ-અલગ રકમના ટ્રાન્ઝેક્શન કરાવવાની કુલ રૂ.૯,૮૦,૩૭૭ મેળવી લીધા હતા. અમરેલી સાયબર કાર્ડમ પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ કે.વી. ચુડાસમા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

અમરેલીમાં પુરુષે લોનના હમણી ચિંતામાં ઘઉંમાં નાખવાના ટિકડા પીધા

અમરેલીમાં એક પુરુષે લોનના હમણી ચિંતામાં ઘઉંમાં નાખવાના ટિકડા પીધા હતા. મુકેશભાઈ ધરમશીભાઈ મકવાણા (ઉ.વ.૪૦)એ જાહેર કર્યાં મુજબ, ભોગબનારે અલગ અલગ બેંકોમાંથી લોન લીધી હતી. જે લોનના હમણી ઘંધો ઓછો ચાલતો હોય અને કેવી રીતે ભરીશ તેની ચિંતામાં વિચાર આવવા લાગતા તેની પાસે રહેલી ૩બીમાંથી ઘઉંમાં નાખવાના ઝેરી ટિકડા પીધા હતા. અમરેલી સિટી પોલીસ સ્ટેશનના પ્રો. એએસઆઈ એસ.એ.પટેલ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

Advertisement for Voltas-Beko featuring a washing machine and text: SIMPLIFYING YOUR LIVES ENHANCING YOUR HOMES. Includes contact information and website.

Advertisement for an orthodontist: અમરેલી જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અતુલભાઈ કાનાણીને મનીષ સંઘાણીએ અભિનંદન પાઠવ્યા. Includes a photo of the man and text.

Advertisement for a lawyer: અવસાન નોંધ સાવરકુંડલા મહેશભાઈ વાલજીભાઈ કાચેલીયા (ઉ.વ.૫૭)નું તા. ૦૪/૦૩/૨૦૨૫ નો મંગળવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. તેમની સદગતની સાદડી તા.૧૦/૦૩/૨૦૨૫ને સોમવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ કલાકે અમારા નિવાસ સ્થાન, ૪૨ અંબુપેલેસ, મધુવન સોસાયટી જેસર રોડ સાવરકુંડલા ખાતે રાખેલ છે. સાથે મોસાળ પદ્મની સાદડી રાખેલ છે.

Advertisement for a hospital: વેચવાનું છે. મિલકત ચિતલ રોડ ટચ નાના માચીયાળા ગામે બીન ખેતી ઉદ્યોગ સર્વે નં. ૨૯૮ પેકી. Includes a list of items for sale.

Advertisement for a dermatology clinic: નિત્યા સ્કીન ક્લિનિક સ્કીન | હેર | કોસ્મેટોલોજી | લેસર. Includes a list of treatments and contact info for Dr. Juhi Dhadkar.

Advertisement for an orthopedic hospital: અર્થોપેડીક હોસ્પિટલ. Includes a list of services and contact info for Dr. Pratik Prajapati.









